

SOKOL Skalica v roku 2023

Počet registrovaných členov v roku 2023 bolo 241.

Sokolská všestrannosť:

Pravidelné cvičenia v telocvični (raz týždenne) so školenými cvičiteľkami: bodyfit (Janka Jurášová), tabata (Martina Schileová), zdravotné cvičenie (Janka Praskačová), jóga (Broňa Blažovská) – Relaxačné centrum – ZŠ Mallého.

Deň matiek - v nedeľu 21. 5. 2023, zájazd na muzikál "Pacho, zbojník z Hybe" s piesňami Martina Geišberga a v réžii Jakuba Nvôtu v Dome kultúry v Trnave.

Luhačovice - v sobotu 19. 8. 2023 - tradičný a obľúbený výlet do Luhačovic. 38 účastníkov si po príchode do Luhačovic vybralo rôzne typy aktivít.

Oetz - skalickí sokoli sa v dňoch 26.- 29. 5. zúčastnili 48. ročníka medzinárodného sokolského zrazu v tirolskej obci Oetz. Športový program s priebežným vyhlasovaním víťazov a odovzdávaním diplomov sa konal počas dvoch dní. Stretnutie skončilo v pondelok bohoslužbou za Dr. Miroslava Tyrša a sprievodom so zástavami pozdĺž rieky Ache k pamätníku na mieste, kde zahynul.

Zjazd Sokolskej únie Slovenska sa 21.10. uskutočnil v Skalici. Delegáti zvolili novú Radu SÚS; starostkou sa stala opäťovne doc. Katarína Trokanová. Informovaní boli popri inom o účasti výpravy SÚS v roku 2024 na XVII. Všesokolskom zlete v Prahe. Delegátky: Viera Drahošov, Viera Miklášová, Jana Jurášová, Ingrid Pagerková.

27. 10. sa uskutočnilo stretnutie zaslužilých skalických sokolov a jubilantov, ktoré v rámci programu obohatili vystúpenia členov klubu Gym Fit Sokol Skalica.

Sokol Skalica pripravuje i **rôzne podujatia** – stretávanie na sokolských slávnostiach, zrazoch a výročiach iných TJ, výlety a zájazdy, aktivity pre celé rodiny, lyžovanie na bežkách, cyklistické výlety.

Výbor o.z. Sokol Skalica sa stretáva na svojich poradách raz mesačne.

Príprava na 17. všesokolský zlet

8.10. sa v bratislavskej sokolovni konal prvý nácvik zletovej skladby **Rande v Prahe**, s ktorou sa bude 252 slovenských cvičeníek spoločne prezentovať počas zletového týždňa 30. 6. – 5. 7. 2024 v Prahe. Zo Skalice sa nácviku zúčastnili Jana Praskačová, Jana Jurášová, Elena Mrvová, Gabika Borovičková a Inka Pagerková, ktoré povedú nácvik v Skalici; tiež starostka a vicestarostka Sokol Skalica.

Nácvik v Skalici sme začali 17. 10. – predpoklad je 5 deviatok cvičeníek, nácvik raz týždenne.

Oddiel pohybových skladieb

Ženy - skupina VENUS Sokol Skalica vystúpila na medzinárodnom gymnastickom Festivale del Sole Riccioni 2023 (1. - 7. 7.) v Aréne Roma so skladbou Sweet Dreams pod vedením Danky Chalupkovej

Nácvik na Festival Golden Age Gym v Burgase (22.- 27. 9. 2024) začal 22.10. - Danka Chalupková (autorka, vedúca)

Bedmintonový oddiel (oddiel vedie Jana Praskačová)

Bedmintonový oddiel Sokola Skalica sa schádza pri štvorhrách každú nedeľu v Barbare. Sily si merajú na veľkonočnom a vianočnom turnaji.

Stolný tenis, (oddiel vedie Marián Kubányi)

Mládež hrá stolný tenis - 1. liga, starší žiaci, kraj Trnava; v septembri úspešný nábor asi 30 detí. Stolní tenisti začali so súťažami detí i dospelých a zúčastňujú sa na turnajoch, koncom roka usporiadali Vianočný turnaj Deti a rodičia v štvorhre .

GymFit Sokol Skalica, gymnastika a fitness detí (vedie Katarína Hujsová – Micháľková)

V roku 2023 sa tento úspešný klub zúčastnil 18 súťaží; 21 detí s veľkou pohybovou skladbou, 14 detí absolvovali súťaže v sólo/duo kategóriách: fitness, gymnastika, pohyb, skladba, tanec, challenge, agility - dvakrát na majstrovstvách SR, dvakrát na majstrovstvách Európy a dvakrát na majstrovstvách sveta. Ich bilancia je 23 x zlatá medaila, 23 x strieborná medaila, 17 x bronzová medaila, 9 x 4. miesto, 10 x 5. miesto a veľa ďalších umiestnení od 6. po 21. miesto v kategóriách s veľkou účasťou. Zaslúženým výsledkom predchádza množstvo tréningových hodín, nadšenia a úsilia detí, trénerov, rodičov, veľa sústredení, ale i verejných vystúpení pre radosť a pozitívnu motiváciu okolia.

25.9. 2023 bola klubu GymFit Sokol Skalica udelená Cena predsedu Trnavského samosprávneho kraja za rozvoj gymnastiky a fitness a reprezentáciu TTSK a 19. októbra sa na skalickej radnici uskutočnilo prijatie zástupcov a úspešných členov Gym Fit Sokol Skalica a zápis do Pamätnej knihy Mesta Skalica.

Turistický oddiel (vedie Peter Pollák)

Turistický oddiel usporiadal 9 jednodňových výletov (január Kopčany – Skalica, marec Radošovce – Skalica, apríl Chropov – Skalica, zrušený pre zlé počasie, máj Kuželov – Skalica, jún Pálava – Mikulov, august Luhačovice, október Smolenice – Buková, november Sobotište – Skalica, december Skalica – Prietržka – Mokrý Háj – Skalica) a letný týždenný turistický zájazd 23. - 29. 7. do Ždiaru – Belianske Tatry – 52 účastníkov Spolu účastníci prešli asi 60 km, skupina zdatnejších turistov viac.

Propagácia a medializácia činnosti:

Viacero článkov v mestskej a regionálnej tlači, osobitný článok v Skalickom magazíne.

Informácie na webových stránkach: <https://sokolskalica.webnode.sk/>,

<https://www.gymfiskalica.sk/>, <https://skalicapinec.webnode.sk/tim/>,

FB: Sokol Skalica (570 p.), Gym Fit Sokol Skalica (355 p.),

2 relácie v Skalickej mestskej televízii.

Kroniku jednoty vedie Ingrid Pagerková.

Skalický Sokol si pripomenul 105. výročie založenia. Ustanovený bol 10. novembra 1918 a jeho prvým starostom bol MUDr. Pavel Blaho. Vznikol ako prvý na území Slovenska bol prvým dobrovoľným spolkom v meste po vzniku republiky, hlavný dôraz kládol na telovýchovu a šport, nemal však v meste konkurenciu v množstve a rozmanitosti vzdelávacích, kultúrnych a spoločenských podujatí. TJ Sokol Skalica mala na Slovensku ako prvá vlastnú sokolovňu. Obnovený bol v roku 1991 a svojou činnosťou patrí k popredným jednotám na Slovensku.